
Звіт старости Новоселівського старостинського округу 

за 2022 рік 

 

   Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими документами, що 

визначають діяльність та взаємовідносини старости з Саратською селищною 

територіальною громадою, звітую про свою роботу за 2022 рік. 

Загальна площа старостинського округу становить 8158 га. Станом на 2022 рік 

загальна кількість населення становить 3140 жителів, з них 1664 чоловіків, 1476 жінок, 

685 дітей до 18 років, які постійно проживають на території села. Населення 18-59 років – 

1907 осіб, населення 60+ - 548 осіб. В населеному пункті Новоселівського 

старостинського округу працює: Новоселівський заклад загальної середньої освіти I-III 

ступенів-ліцей, 346 учнів; амбулаторія сімейної медицини – загальної практики; 

Новоселівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) на 140 осіб; Новоселівська філія 

Саратської селищної публічної бібліотеки, книжковий фонд якої складає -  13792 книг; 

Комунальний заклад «Новоселівський сільський будинок культури» у якому 

функціонують танцювально-хореографічні гуртки, вокально-хорові гуртки, вокально-

інструментальні гуртки та гуртки декоративно-прикладного мистецтва; народно-

етнографічний музей «Каса перінтяске» з великою кількістю різноманітних старинних 

експонатів; Комунальне підприємство «Новоселівський СКГ-2011» яке не зважаючи на 

скрутне становище в країні сумлінно виконували свої обов’язки з благоустрою та 

водопостачання села; СГВК «Победа» який орендує земельні ділянки та паї. На даний час 

понад 1388 мешканців частково здали в оренду свої земельні частки та паї. Також на 

території населеного пункту працює 16 закладів торгівлі, одна перукарня, одна аптека, 

одна ветеринарна аптека, поштове відділення Укрпошти та пункт видачі Нової Пошти. 

Ринок у центрі села працює щочетверга. В Новоселівському окрузі існує 35 км 

автомобільних доріг, з них 6,4 км асфальтованого покриття, 29 км жерстяного покриття, 

які зараз потребують ремонту. Також маємо 33км водопроводу, з них 28 км потребують 

заміни труб на пластикові. В 2022 року було замінено 900м водопроводу. В селі є 

кладовище площею 4 га, на протязі всього року робітники з благоустрою підтримували 

порядок на всій території. В селі є працівник соціального захисту населення який надає 

допомогу дванадцятьом мешканцям села (одинокі пристарілі громадяни, які потребують 

стороннього догляду).  

На військовому обліку 590 осіб, з них 7 офіцерів та 48 жінок. Призвано до лав ЗСУ 

39 з них 7 на контрактній основі.  

На протязі 2022 року 13 мешканцям села була надана матеріальна допомога на 

лікування. Крім матеріальної допомоги мешканцям села (різні категорії: СЖО, 

пенсіонери, багатодітні, тяжкохворі, онкохворі) надавалась як гуманітарна допомога так і 

продукти харчування у вигляді продовольчих наборів. 

З великим розумінням мешканці села віднеслись до створення необхідних умов для 

проживання ВПО. За 2022 рік було взято на облік та зареєстровано 76 осіб ВПО. 

Мешканцями села на протязі 2022 року надавалась посильна допомога для ЗСУ 

(продукти харчування, теплі речі, засоби особистої гігієни, маскувальні сітки). 

На території села відкрито пункт обігріву та пункт незламності. На базі школи 

існує бомбосховище на 360 осіб.  



Впродовж 2022 року Новоселівським старостинським округом було видано 985 

різного виду довідок. Прийнято, сформовано та здано Саратській селищній раді: 89 справ 

на компенсацію твердого палива для медичних та педагогічних працівників (за вислугу 

років); 9 справ на соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям; 98 справ на житлову 

субсидію; 9 справ на пакунок малюка; 3 справи на отримання посвідчення багатодітної 

сім’ї; підготовлено документи та здано до УСЗН Б-Дністровської районної 

держадміністрації на отримання двох Чорнобильських посвідчень; вчинено 3 нотаріальні 

дії, з них усі заповіти. 

З лютого по вересень місяці 2022 року існувала патрульна охорона по селу. Кожен 

день по 3 чоловіка здійснювали патруль на території села. У квітні проведена акція «За 

чисте довкілля», благоустроєні громадські зупинки, проведено прибирання вулиць. Раз у 

кварталі прибираємо сміттєзвалище.  

Проводилось громадське обговорення з питань зміни об’єктів топоніміки, які 

пов’язані з державою агресором, а саме про перейменування вулиць: Мічуріна на 

Ветеранів; Павлова на Петра Боу; Пушкіна на Валерія Драгана; Чехова на Соборну; 

Чкалова на Ізвоарєлор; Чіжикова на Гура Чілігідрі.  

Протягом всього року підтримувався задовільний стан території села Новоселівка. 

   Наприкінці свого звіту хочу висловити слова вдячності Саратському селищному 

голові Вікторії Дмитрівні Райчевій, працівникам Саратської селищної ради, адміністрації 

СГВК «Победа», односельцям та одноосібникам, всім хто докладає зусиль для 

покращення життя нашого старостинського округу. Безмежна подяка та шана нашим 

героям-захисникам! Миру усім нам!   

 

 

Староста Новоселівського 

старостинського округу                                                                     Ю.Ф.Сирбу 

 


